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一、选择题(共8小题，每小题5分，共40分)

1、设
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 均是可逆矩阵，且
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与
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相似，则下列结论错误的是（    ）。
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在正交变换
[image: image21.wmf]XPY

=
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   4、所有4阶对称矩阵按矩阵的加法和数乘所组成的线性空间
[image: image31.wmf]V

的维数是 （    ）。
     （A） 4维     （B） 16维     （C） 8维      （D） 10维

   5、设
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（A）必要非充分条件（B）充分非必要条件（C）充分必要条件（D）非充分非必要条件
   6、设
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是3阶方阵, 将
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的第1列与第2列交换得
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, 再把
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的第2列加到第3列得
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, 则满足
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的可逆矩阵
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     7、设
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的两个不同的特征值，对应的特征向量分别为
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    8、设
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为
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的第1行与第2行得矩阵
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    (A)交换
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    (C)交换
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二、填空题(共6小题，每小题5分，共30分)

1、行列式
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    2、设矩阵
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[image: image79.wmf]a

=

____________。
    3、设
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均为3维列向量，记矩阵
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4、若矩阵
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5、 设
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为3维列向量，
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    6、设矩阵
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三、计算题(45分)
1、（15 分）已知矩阵
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     2、（15分）设矩阵
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3、（15分）设向量组
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。
四、证明题(35分)
    1、（15分） 证明
[image: image123.wmf]n

阶矩阵
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2、（10分）如果
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3、（10分） 
[image: image128.wmf]s

是线性空间
[image: image129.wmf]V

上的可逆线性变换，则
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的特征值一定不为
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。
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答案
注意：所有答题内容必须写在答题纸上，写在试题或草稿纸上的一律无效；考完后试题随答题纸交回。

一、选择题(共8小题，每小题5分，共40分)

1、C 2、D  3、A  4、D  5、A 6、D 7、B  8、A   
二、填空题(共6小题，每小题5分，共30分)

1、
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三、计算题(45分)
1、解：
（1）利用相似对角化。

由
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2、解：

（1）由方程组
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因此，方程组
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3、 (1)证明：
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四、证明题(35分)
1、证明：记
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矩阵A的特征值为n，0，0，…，0（n－1个零）；
矩阵B的特征值也为n，0，0，…，0，（n－1个零）．                （4分）
而A是实对称矩阵，故可以对角化为
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